

# 企业社会责任报告

(2021 年 1 月 ~ 2022 年 9 月)



编制:

审核: 浦关芝

批准: 吴晓波

# 企业社会责任报告

## 一、序言

江西浩金欧博环境科技有限公司，作为一家富有社会责任感的企业，在自身不断发展壮大同时，时刻不忘企业所应承担的社会责任，坚持实现对社会、员工、客户及投资者共赢理念，促进企业与社会的协调、和谐与可持续发展。优秀的企业离不开优秀人才的支撑，公司一直将培养人才、尊重人才放在企业发展的首位，努力营造和谐并富有活力的人才培养环境。我们积极奉行“以人为本、唯才是用”的人才观，为各类人才搭建起充分施展才华的舞台，并与员工共同分享企业发展的成果，真正形成了人才与企业共同发展的良性机制。同时，我们积极倡导“快乐工作、快乐生活”的理念，在企业快速发展过程中，大力提倡幸福、快乐的心态，充分营造环境良好、健康和谐的氛围，不断创造企业和谐，更为社会和谐贡献一份力量；通过各项公益活动，参与公共事业、承担社会责任，强化对人的责任、对环境的责任以及对社会、国家的责任，时时刻刻以感恩的心不断参与各种慈善事业，全力打造具有社会责任感的幸福企业。

## 二、企业简介

江西浩金欧博环境科技有限公司(原名称：江西浩金欧博空调制造有限公司)成立于2013年，注册资金6245.8万元，位于江西省赣州市赣县区赣州高新技术产业园区四期太阳坪路1号，是一家集中央空调技术研发、制造、销售、服务为一体的高新技术企业；公司主要从事制冷设备、冷水机、抽气机、水冷柜、风冷机、空调机、恒温恒湿机的设计、生产、销售。

公司占地面积270余亩，拥有8万多平方的现代化生产车间，高精度激光设备、数控设备、AGV以及自动焊接设备达100台，先进的设备、标准的生产工艺

提供了欧博空调年产 5 万台套的高质量空调产品。

公司主导产品有恒温恒湿机、组合风柜、医用空调、涂装全新风、螺杆主机等。其中组合式空调机组、水冷单元式空调机组、水冷螺杆式冷水机组三大系列产品作为公司的核心产品，技术水平处于行业领先水平，产品深受各地客户之赞誉。在医院、无尘车间、药厂、电子、烟草、涂装等行业已成为知名品牌，2020 年中央空调行业末端品牌市场占有率达到 10.7%（同行业排第七），预计 2022 年可达到 13%市场占有率左右；企业综合实力在省内同行业排第一。

### 三、产品服务

1、江西浩金欧博的产品售后服务体系健全，严格实施《售后服务管理制度》；公司本着诚实守信、顾客满意的原则建立了技术、售后服务人员 24 小时待机制度，销售和技术人员随时、随地的解决客户的问题；并建立客户投诉管理机制。

2、公司定期采用拜访或调查问卷的形式对客户进行满意度调查，对客户提出的要求和建议要加强改进和采用，定期检查和分析客户满意度情况。

3、为了强化品质管理，提高企业效益；增强客户信心，扩大市场份额和提高企业形象等公司通过 GB/T 19001-2016 质量管理体系认证，目前质量管理体系有效运行已有七年时间。

4、在产品或服务质量负面信息或报道为零起。

### 四、对供应链伙伴的责任

1、维护企业产权人合法权益，平等对待所有产权人。  
2、兑现债权人承诺，安排相应的债权人利益保障措施。  
3、采购责任制度及方针。采购负责人对供应商和采购产品的质量负责，按照生产需要及时提出采购计划，应公司审核同意签订采购合同并按照采购合同安排产品的进货检验，根据原材料的检验结果计算并扣除其中的杂质。

4、保障供应商合法权益。公司严格按照采购合同对供应商进行付款，合法保障供应商的权益。跟供应商合作愉快，得到供应商的信任。

## 五、承担诚信责任

1、遵守法律法规和社会公德、商业道德以及行业规则。公司坚持依法经营，诚实守信。在经营中，模范遵守法律法规和社会公德、商业道德以及行业规则，及时足额纳税，忠实履行合同，恪守商业信用，反对不正当竞争；切实把好产品质量关和提高产品技术服务水平，努力为社会提供优质、安全、科学、可靠的产品技术服务，取得广大客户的信赖与认同；确保生产安全，努力为职工提供安全、健康、卫生的工作和生活环境，保障职工职业健康，遵守法律法规和社会公德、商业道德以及行业规则，无重大违法、违规的负面信息。

2、反对不正当竞争，杜绝商业活动中的腐败行为。对外公司凭借一流的产品技术服务赢得客户满意，对内开展廉政建设活动，杜绝商业活动中的腐败行为。

3、诚信经营与服务。树立诚信经营的理念与保障诚信经营的制度。公司从道德范畴提高员工的诚信观念，宣传诚信对企业生存的重要意义以及对员工个人魅力提升的意义。从法律范畴对员工进行约束，不诚信的企业也必然不能遵纪守法。从监管方面促进企业诚信，包括合同履行的统计、顾客回访等。

## 六、担负环保、职业健康安全责任

### 1. 环保方面

1) 公司 2021 年 10 月 9 日通过 GB/T 24001-2016 环境管理体系认证取得环境管理体系认证证书，并严格遵守环境保护相关法律法规要求；  
2) 生产用水回收率大于 80%，废品回收率达到 99%，污染物排放浓度远低于国家标准。

### 2. 职业健康安全方面

- 1) 公司 2021 年 10 月 9 日通过 GB/T 45001-2020 职业健康安全管理体系认证取得职业健康安全管理体系认证，并严格遵守职业健康安全相关法律法规要求；
- 3) 公司 2021 年 12 月 20 日通过了国家安全生产标准化三级企业的复评，并取得了安全生产标准化三级企业的证书，目前正在积极准备二级标准化申报工作。
- 4) 本年度制定的年度安全培训计划全部实施，员工安全意识进一步得到了加强。



## 七、承担社会责任

1、“豫”之同行，欧博空调紧急捐赠 50 万元驰援河南洪灾

一方有难，八方支援，风雨同舟，共渡难关！欧博空调作为一家有着强烈社会责任感、爱国家爱行业的暖通空调企业，了解到河南的汛情后，第一时间联系郑州市红十字会，组织捐赠防汛物资，并于 2021 年 7 月 22 日向河南省受灾最严重的郑州市捐赠 50 万元用于抢险救灾，全力驰援河南防汛抗洪救灾工作以及灾后恢复工作，以实际行动为工作在抗洪一线的救援人员、社区工作者及受灾群众

带去有力支持。

**江西省农村信用社联合社** 电子回单

A A A

交易渠道	网上银行	交易日期	2021-07-22	交易流水	2021072204773033
交易类型	统一支付账务前移		借贷标记	借	
付款人	户名	江西浩金欧博环境科技有限公司	收款人	户名	郑州市红十字会
	账号	1323 9928 1000 0604 63		账号	4100 1523 0240 5000 1554
	币种	人民币		网点	中国建设银行股份有限公司总行
交易金额	(小写) ￥500, 000.00元	(大写) 人民币 伍拾万元整			
附加信息: 超级网银住贷 用途: 江西浩金欧博环境科技有限公司抗洪驰援河南捐款			银行盖章: 		

重要提示: 本回单不作为收付款方交易确认的最终依据。

危急时刻，勇于担当，欧博空调一直将企业发展与社会公益作为企业经营的重要部分。不仅在 2020 年初武汉新冠肺炎期间同心抗疫，积极捐款捐物，组织价值百万元的欧博医用空调设备发往武汉，同时还积极资助自闭症儿童、募捐儿童福利院、慰问家境困难的员工，集团都会奉献爱心、伸出援助之手！无论是抗击自然灾害还是延续人间温情，在最艰难的时刻，欧博空调始终与各地群众站在一起，守望相助、休戚与共，体现了一个民营企业强烈的社会担当与大爱精神。

## 2、冠名高铁，欧博空调品牌再提速

中国高铁，国之重器。国家“八纵八横”高铁网络的加密成型，不仅让沿线城市更具发展活力，也加速了人口与信息的流动。凭借过硬的产品质量与优秀的服务水平，欧博中央空调成功与华铁传媒签订战略合作，崭新出发的欧博洁净空调号将于 2021 年 12 月 24 日在深圳北站出发，强强联手共赢，共谱发展新篇。在涵盖春运黄金档期的四个多月里，欧博洁净空调号高铁将与来自全国五湖四海的乘客一起，感受祖国的河山壮阔，领略数不胜数的大好风光。



凭借过硬的产品质量与优秀的服务水平,欧博中央空调成功与华铁传媒签订战略合作,崭新出发的欧博洁净空调号将于 12 月 24 日在深圳北站出发,强强联手共赢,共谱发展新篇。在涵盖春运黄金档期的四个多月里,欧博洁净空调号高铁将与来自全国五湖四海的乘客一起,感受祖国的河山壮阔,领略数不胜数的大好风光。



### 3、助力江西在绿色发展和节能高效事业上再进一步

在江西区域经济快速发展的进程中，多地的国家级示范项目的建设推动了暖通空调的应用。近日，多台新型的欧博空调风冷模块热泵机组，将运用于国家级中国南昌中医药产业园项目建设中，为园区企业提供清洁节能的绿色解决方案。项目建成后，将为欧博空调在江西区域市场标杆项目建设起到很好的推动效果。

模块机作为节能型产品，其便于安装，组合灵活的模式得到用户的欢迎。欧博空调风冷模块热泵机组作为其攻占市场的常规“武器”，近些年在市场上多次出现在各种项目中。而欧博空调作为江西引进的中央空调企业，在落户赣州后，得到了当地政府以及江西政府的大力支持，而江西区域丰富的人力资源也让欧博空调如虎添翼，近些年业绩连续实现高增长。相信，在江西区域经济迅猛发展的过程中，欧博空调也将获得越来越多的机会，发挥越来越重要的作用，助力江西在绿色发展和节能高效事业上再进一步。



### 4、欧博空调参加赣县区第32次“全国助残日”活动

扶残助残是中华民族的传统美德，为倡导扶残助残的良好社会风尚，共建有爱、互助、融合的和谐社会，2022年5月13日赣县区特殊教育学校举办了第32次“全国助残日”活动，赣州市副市长赖正文、赣州市教育局原副局长郭强、

赣州市残疾人联合会党组书记何清平等政府领导出席了活动，欧博董事长吕洪超、欧博董事长助理吕思浩也受邀参加了此次活动。

在捐赠仪式上，欧博董事长吕总表示：“以前我不知道赣县有这样一个学校，去年，当我第一次接触这一帮学生的时候，我的第一句感慨就是：我来晚了！所以今年我无时无刻都在牵挂着这些特殊的学生，让我的助理联系学校希望能给予帮助。我希望每一年的“全国助残日”我都会站在这里，为这些特殊的学生送上我最诚挚的祝福，孩子们都是上天派来的天使，虽然你们的翅膀有点受损，但是我相信，在我们这些爱心人士的帮扶下，你们会飞的更高，走的更远！”



捐赠仪式上董事长发表讲话



图为学生捐助校服物资

## 5、向一线抗疫卫士致敬抗击疫情，奉献爱心，欧博与您同在！

2022年9月国内疫情防控形势严峻复杂，赣州部分地区出现新冠肺炎确诊病例，为当前疫情防控工作敲响了警钟。面对当前严峻的疫情形势，欧博空调时刻关注疫情动态、用企业的行动表达对一线抗疫卫士的支持。



中秋节是中国传统节日，在这个特别的日子里，大多数人都在享受与家人团聚的幸福时光，但是欧博人却为奋战在一线的抗疫卫士们紧张地准备物资。9月10日一大早由欧博空调副总经理潘委委、董事长助理谢美兰以及技术支持总监何鸣带队的一辆辆装好物资的货车分别驶向赣县北高速出口、赣县南高速出口、赣县东高速出口、赣县区江口镇高速出口、赣县区南塘高速出口、赣县北站高铁出口、田村镇卡口、白鹭乡卡口、湖江镇2个卡口、沙地镇2个卡口等12处防疫卡口执勤点进行慰问，分别捐赠方便面、矿泉水、饮料、水果、牛奶、面包、饼干等抗疫物资，在这一辆辆货车上，满载的不只是沉甸甸的物资，更是对一线抗疫卫士的感谢。感谢他们不顾自身安危、夜以继日地奋战在第一线，在中秋佳节舍小家为大家的精神，用实际行动为赣县人民筑起了一道健康安全“防疫墙”。





湖江镇卡口



沙地镇卡口



田村镇卡口



日光乡卡口



江口镇高速出口



赣县东高速出口

## 八、展望

1、完善科技创新体系建设。坚持从构建自主知识产权体系和强化企业自身技术创新能力出发，采取自主创新、集成创新、引进消化吸收再创新、产学研合作攻关等方式，着力研发具有行业领先的现代化先进技术和国家科技攻关计划项

目，提升科技计划项目的开发层面，使公司的资源优势、产业基础优势转变为现实技术经济优势，使技术创新工作为公司持续健康发展提供强大的技术支撑。

2、关爱员工全面健康发展。坚持关爱员工、依靠员工、凝聚员工，公司将进一步完善 员工薪酬体系，全面提升员工生活水平:积极开展员工教育培训和技能提升活动，提高员工学习积极性和业务素质:拓宽企业民主管理，保障员工合法权益:加强帮扶解困工作，为弱势群体提供切实帮助。

3、节能降耗加强环境治理。大力推广先进、节能、高效的技术设备和工艺，完善节能组织管理，着力建设资源节约型和环境友好型企业。

4、始终坚持环境、职业健康安全方针:节能环保、健康安全。遵规守纪，预防为先。全员参与，持续改进。

5、回馈社会实现地企共赢。持续推进企业发展，为社会创造更多就业机会:加大对社会公益事业的支持力度，鼓励爱心帮互行为:着重关注当地社会、文化、教育、卫生、安全地发展，关心当地弱势群体，切实促进社会和谐。